



© SGPA 2015

ВЕСТНИК



РУКОВОДИТЕЛЯ

ОРГАН СВЯЗИ РАЗВЕДЧЕСКИХ РУКОВОДИТЕЛЕЙ О.Р.Ю.Р.

Выходит с 1948 г.

№ 628

Июнь

2015



65-ый лагерь имени скм Андрея Ильинского
в Новом Павловске (штат Нью Йорк)
будет посвящен 100-летию юбилею разведчиц

В субботу 23 мая, в результате ужасной автомобильной аварии недалеко от Св. Троицкого монастыря в Джорданвиле, в штате Нью Йорк, погибла 13-летняя разведчица

ЛАРИСА КАРАСИК

Лариса была активным членом отряда Петра Великого -- дружина «Царское Село». Наша организация скорбит за нашу сестру, и мы разделяем наши самые глубокие соболезнования вместе с родителями Ларисы вит. Александром и рц. Анастасией Карасик, а также со сестрами рц. Алиной и бел. Кирой, и со всеми членами большой расширенной семьи Ларисы.

Вечная Память!



Лариса Карасик

12-XI-01 — 23-V-15



В субботу 23го мая, в день неофициального начала лета в США, невозможное случилось. Тринадцатилетняя разведчица Лариса Карасик погибла в результате ужасной автомобильной аварии. Тринадцать лет. Сколько из нас помнят свой 13-летний возраст? Сколько из нас желает вернуться в тот возраст, когда все было еще впереди?

Быть 13 лет, это как первый день бесконечного лета. Я себе представляю ребёнка, выходящего к концу пристани выступающей к глубокому озеру. В озере отражаются берега, облака, теплое солнышко. Тот момент, когда сгибаешь колени, вздыхаешь, готов полностью нырнуть в лето ...

Ларисе всегда будет 13 лет. Когда мы будем вспоминать её в ближайшие дни, она всегда будет молодой девушкой, жизнерадостной, полной азарта для будущего. И нам тоже будет до какой-то степени 13 лет когда мы вспомним её улыбку и её счастливое настроение. Прощай, дорогая Лариса. Словно как бабочка, летай и наслаждайся бесконечным летом.

скм. Г. Голицын



Столетие Тихого Дрозда

По ряду причин скм Леонид Артёмьев с женой Лидой были вынуждены переехать в старческий дом. Но дома переполнены. С трудом удалось получить двойную комнату с удобствами. Началась новая жизнь. Наладились хорошие дружеские отношения с «сестричками» - обслуживающим персоналом. Наладилась сносная жизнь.

И вот, накануне 5 мая. Тихий Дрозд получает от скм Наталии Конон золотую ветку I-ой степени за его заслуги к его столетию, что очень порадовало обоих стариков. Тут объявили, что Леониду Артёмьеву администрация дома организует торжество по случаю его столетия.

5-ого мая настали торжества. Столовая-ресторан украшена разноцветными воздушными шарами. На стенах надписи «Счастливого столетия!» Столы накрыты с надписями «100 лет!»

Поздравить новорождённого прилетели родные и друзья из Сиднея и Мельбурна. Был концерт с речами и фотографиями. А обед был с вином и шоколадным тортом.

В ответном слове Тихий Дрозд поблагодарил устроителей и сказал: «Да! Я прожил долгие сто лет. Пережил сто лет исканий, надежд, переживаний благодаря Любви, Доверию и Взаимопониманию. И все это я имел от жены и родных друзей. И все эти годы поддерживала меня связь со скаутами, с которыми я связан более 80 лет. Горение, энтузиазм и их молодость делали и меня молодым». Этими словами и закончил свое выступление юбиляр.

Теплая атмосфера торжества, подарки, и вазоны живых цветов не только украсили скромную комнату Артёмьевых, но и говорят о том, что им не чужда и новая обстановка.

Наблюдатель

* * *

ТРАУРНОЕ СООБЩЕНИЕ

22-го мая с.г. от сердечного припадка в Си Клифе, Лонг Айланд скончалась

ИНС. НИНА ГЕННАДИЕВНА КРЕЧЕТОВА,

дочь покойной ски. Маргариты Яровицкой и сестра покойного витязя Виталия Кречетова.

Скорбим вместе с ее друзьями и членами храма Казанской Божией Матери, в котором она всегда активно работала.

Из архивов 1968г.:

Нина Кречетова с белочками (слева сзади), и в группе разведчиц (слева)



Разведчики собрались помочь

В марте и апреле с.г. члены ОРЮР в районе Нью Йорка и Нью Джерзи помогали с сортировкой и переупаковкой более двухсот мешков и пакетов собранных в пользу бедных и беженцев (особенно детей) катастрофы которая сейчас происходит на территории Донбасс. Сбор вещей (одежда, обувь, спортивное, куртки/пальто, и.т.д.) был организован Обществом ОТРАДА.



Разбирали, паковали, вот и наполнили грузовик...

* * *

Поход на остров Рузвельта.

Этой весной белочки и волчата стаи дружины "Путивль" пошли в поход на остров Рузвельта.

Наш поход был организован нашей начальницей, друж. Таней Гончаровой. Остров Рузвельта (Roosevelt Island), это маленький островок который находится в



Вашингтоне на реке Потомок. Этот остров был подарен народу от Theodore Roosevelt Association в память о двадцать шестом президенте Америки. Теперь этот остров является Национальным Парком.

Нам повезло с замечательной погодой в этот день, было прохладно и мы смогли провести там несколько часов. В целом мы прошли 1.3 мили по периметру этого острова. Остров до сих пор меняет свою форму и размеры в зависимости от течения реки Потомок. Во время похода мы видели много животных: лягушек, птиц, бабочек, и 3 саламандры. Из птиц там водятся утки, дятлы, цапли, и совы. Мы видели красного кардинала –

символа Вирджинии. По пути назад мы видели огромную черепаху! Она то появлялась, то пряталась в воде, словно играла с нами.

В глубине острова стоит большой бронзовый памятник Рузвельту. Он приветствует всех, и особенно молодежь, с напутственными словами. После обеда мы с удовольствием побегали вокруг и играли в прятки. Нам было очень весело!

Таня также научила нас как оказывать первую медицинскую помощь в экстремальных ситуациях. Мы научились делать перевязки в случае перелома ноги, руки, или бедра. А также как помогать передвигаться или переносить пострадавших.

У нас был очень веселый и продуктивный день. Мы все замечательно сдружились за этот поход. Нам особенно понравился остров Рузвельта и мы с нетерпением будем ждать вернуться назад!



Белочка Наташа Иванова

Краткий отчет о сборе средств на поддержание могилы старшего скаутмастера Бориса Борисовича Марино

По просьбе некоторых жертвователей даю краткий отчет о сборе средств на поддержание могилы нашего СтСкм Б.Б. Марино. Отчет отражает состояние этого фонда на 1 мая 2015 г.

Сумма, требуемая управлением кладбища города Мюнхена, для поддержания могилы, была указана в размере 4110.00 Евро, что в то время при курсе \$1.3699 за €1, выразилось в американских долларах \$5630.29. Эта сумма была выплачена из кассы ГК с надеждой, что со временем она будет покрыта пожертвованиями от помнящих и почитающих память нашего СтСкм ББМ. Однако, по сей день было собрано только \$2376.75.

Главная квартира выражает свою благодарность всем внесшим свою лепту в память нашего „Старого Волка“, причем особую благодарность выражает дружине „Смоленск“, приславшую свою лепту в размере \$657.43 и АВО за их лепту в размере \$415. Главная квартира также благодарит и наших сестер и братьев в России, которые сообщили о том, что они тоже собрали какую-то сумму на это благое дело и передадут ее нашей СтСкм на слёте этим летом.

ГК надеется на то, что найдутся ещё и другие руководители и соединения, не приславшие свои лепты на это благое дело и пришлют их казначею ГК по адресу:

Paul A Urtiew
738 27th Ave.
San Francisco, CA 94121



Подготовка лагеря др. Царское Село

Как только снег растаял на нашей территории (а в этом году пришлось ждать довольно долго) развилась ежегодная работа – подготовка к летнему лагерю. Члены дружины обходят территорию и делают список нужных проектов: где надо спилить высохшие деревья, какие платформы надо чинить или заменить, где протекла крыша, как действует генератор и помпа, в общем список бесконечный...

Жертвуя своими выходными, члены организации и наши незаменимые друзья-помощники приезжают и готовят все нужное к открытию. Вот например маленькая часть того, что происходило на прошлой неделе...

В женском лагере поднимали новую мачту



На беседке новая крыша



Из кучи досок получается...



...новый голливуд...



...а старый сгорает



(Фото скм. Н. Покровский)

Запишите в календарь!

Празднование 50-ти летия Дружины "Путивль"

18 октября 2015 г.

в 15:00 ч.

**St. George Antiochian
Orthodox Church
Washington, DC**

*Приглашаем на
торжественный
строй, банкет и танцы.*

*С вопросами просим
обращаться по адресу
putivlturns50@gmail.com*



ВНЕШКОЛЬНОЕ ВОСПИТАНИЕ В СОВРЕМЕННОЙ РОССИИ

В газете «Русской жизни» (Сан-Франциско) от 13 июня была напечатана рецензия на сборник докладов прочитанных на конференции Объединения педагогических исследований имени М.В. Агапова-Таганского. Конференция состоялась в помещении Дома Русское Зарубежье имени Солженицына в Москве 15-16 декабря 2012 г. Сборник вышел только в марте 2015 г. в количестве 100 экземпляров. Заказы направлять по адресу редактора сборника Г. Казакова: kazac@rrambler.ru

В сборнике кроме приветствий от Председателя Синодального отдела по делам молодежи епископа Бронницкого Игнатия, от Международного славянского института и от писательницы Елены Чудиновой ещё 24 статьи 20 авторов, среди которых статьи Ст.скм Российской ОРЮР И.Б. Ефремова «Мысли об ОРЮР», бывшего Ст.скм. Российской ОРЮР М.С. Дроздова «Возрождение разведчества в России. Совмещение несовместимого: дореволюционные традиции, эмигрантский опыт, советская действительность», иерея С.Торнаги, члена ГК Российской ОРЮР «Воспитание на высших идеалах» и редактора сборника и возглавителя Объединения Г.А. Казакова «Борис Мартино и его вклад в российскую внешкольную педагогику» еще доклады 16 человек, как членов, так и не членов ОРЮР.

Рецензия на сборник будет напечатана в очередном «Опыте» 156 в июле с.г.

Р.Полчанинов

ВЕСТНИК РУКОВОДИТЕЛЯ – орган связи руководителей Организации Российских Юных Разведчиков (ОРЮР) – издается ежемесячно Главной Квартирой ОРЮР. Распределитель: руководительский состав ОРЮР. Редакторы: скм. Е. Боголюбова, инс. С. Недельчев. Зав. рассылкой: скм. Владимир Федоров. Адрес редакции: 165 Oxford St., Brooklyn, NY 11235 U.S.A. Э-почта: veruredaktor@gmail.com. Редакция оставляет за собой право сокращения присланных материалов, как и определения таковых (по смыслу) в иные издания ГК ОРЮР. Присланные рукописи и материал не возвращаются.